

## OBAVIJEST O NAPLATI PRIKUPLJANJA I ZBRINJAVANJA RECIKLABILNOG OTPADA OD PRAVNIH OSOBA ILI FIZIČKIH OSOBA – OBRTRNIKA

Trgovačko društvo 1.MAJ d.o.o. kao Davatelj javne usluge sakupljanja komunalnog otpada dužno je voditi računa o pravilnom prikupljanju i zbrinjavanju komunalnog otpada na zakonom propisan način.

Kao proizvođači otpada (pravne osobe ili fizičke osobe – obrtnici) dužni ste koristiti uslugu odvoza miješanog komunalnog otpada. U roku od 15 dana u obavezi ste:

- prijaviti početak korištenja usluge odvoza miješanog komunalnog otpada nakon pokretanja djelatnosti,
- zadužiti spremnik za miješani komunalni otpad ili pripadajuću karticu za korištenje polupodzemnih spremnika za miješani komunalni otpad,
- prijaviti svaku promjenu matičnih podataka,
- prijaviti prestanak korištenja usluge odvoza komunalnog otpada i obavezno vratiti zaduženi spremnik ili karticu

Kao Korisnici (pravne osobe ili fizičke osobe – obrtnici) obavezni ste opasni komunalni otpad/opasni otpad i reciklabilni otpad zbrinjavati kod ovlaštenog sakupljača uz propisanu prateću dokumentaciju. Oni koji predaju otpad ovlaštenim sakupljačima / prijevoznicima, a ne Davatelju javne usluge, dužni su Davatelju javne usluge na upit predočiti dokaz o predanim količinama i vrstama otpada (ključni broj i naziv otpada).

Otpadni papir i karton te otpadnu plastičnu i metalnu **ambalažu** možete predavati na jedan od slijedećih načina:

- putem spremnika dodijeljenih od strane Davatelja javne usluge uz naknadu,
- putem ovlaštenih sakupljača otpadnog papira i kartona i otpadne plastične i metalne ambalaže (za što morate imati dokaz o predanim količinama i vrstama otpada).

Zbog rasta troškova prikupljanja, ali i zbrinjavanja reciklabilnog otpada, potrebno je odrediti cijenu za mjesečno preuzimanje reciklabilnog otpada (papira i kartona te plastične i metalne ambalaže) za sve korisnike pravne osobe ili fizičke osobe – obrtnike koji pripadaju kategoriji korisnika koji nisu kućanstva. Prilikom formiranja cijena davatelj usluge vodio se temeljnim načelima gospodarenja otpadom, dokumentiranim iskustvom (u pogledu broja dodijeljenih spremnika, njihovoj veličini, broju pražnjenja), zahtjevima korisnika i troškovima prikupljanja i zbrinjavanja reciklabilnog otpada.

Cijene određene prema vrsti djelatnosti su sljedeće:

GRUPE	VRSTA DJELATNOSTI	Iznos mjesečne naknade za preuzimanje reciklabilnog otpada u programu redovnog odvoza
Grupa I	Auto saloni, fitness i teretane, foto studiji, postolarske i sl. radnje, auto radione, bravarije, limarije, vulkanizeri, projektni biroi, uredski prostori, odvjetnički i sl. uredi, ambulante, ljekarne, zlatarske radnje, urari, krojački saloni, župni uredi, optike, galerije, ateljei, suvenirnice, trgovine neprehrambenim proizvodima, prodaja na štandovima, izložbeni saloni, stolarske radione, kiosci za prodaju novina...	3,50
Grupa II	Zabavni centri zatvorenog tipa (igraonice), frizeri, kozmetički saloni, saloni za masažu, suhe marine, saloni namještaja, tapetari, plinare, kemijske čistionice, praonice rublja i automobila, crkve, društveni domovi, sportski klubovi, različite zajednice, OPG-ovi...	6,93
Grupa III	Manja skladišta, proizvodnja cvijeća, sadnog materijala i voća, benzinske pumpe bez ugostiteljstva i trgovine, banke, voćarne, marketi, kafići, slastičarne, tiskare, objekti brze prehrane, mesnice, pekare, ribarnice, manje upravne zgrade, muzeji, cvjećarne, trgovine neprehrambenim proizvodima, manji proizvodni pogoni, škole, vrtići i jaslice kapaciteta do 20 djece...	12,19

GRUPE	VRSTA DJELATNOSTI	Iznos mjesečne naknade za preuzimanje reciklabilnog otpada u programu redovnog odvoza
Grupa IV	Vinarije – proizvodnja, prerada maslina – uljara , vrtići, škole i jaslice kapaciteta 20–60 djece, sportske dvorane, kino dvorane, vatrogasni domovi, policijske postaje, manji ugostiteljski objekti (npr. restorani, pizzerie, konobe do 100 m <sup>2</sup> poslovnog prostora), mini kampovi...	30,57
Grupa V	Benzinske pumpe sa ugostiteljstvom i trgovinom, zabavni centri otvorenog tipa, diskoteke, tržnice, trgovački centri, upravne zgrade, tvornice i proizvodni pogoni, autobusni kolodvori, škole, vrtići i jaslice kapaciteta iznad 60 djece, domovi za starije, domovi zdravlja, poliklinike, velika skladišta, velike trgovine, veći ugostiteljski objekti (npr. restorani, pizzerie, konobe, agroturizmi s više od 101 m <sup>2</sup> poslovnog prostora), marine, luke, hoteli...	49,84

Cijena je izražena u eurima bez PDV-a. Primjena cjenika je od **1. srpnja 2024.** godine.

Iznos naveden u ovoj tablici biti će iskazan na mjesečnom računu korisnika.

Korisnici koji imaju veće količine otpadnog papira i kartona te otpadne plastične ambalaže, mogu s Davateljem javne usluge ugovoriti broj i veličinu spremnika te učestalost odvoza prema potrebama i mogućnostima Davatelja javne usluge uz naknadu.

U spremnike za komunalni otpad (miješani komunalni otpad, otpadni papir i karton, otpadna plastična i metalna ambalaža) strogo je zabranjeno odlagati opasni otpad, glomazni otpad, građevinski otpad i dr.

Zabranjeno je odlaganje bilo kakvog dodatnog otpada (vrećice) pokraj zaduženih spremnika i kontejnera.

Iznos uključuje trošak prikupljanja i zbrinjavanja reciklabilnog otpada u jednom mjesecu na način da se spremnici prazne svaki po dva puta mjesečno u programu redovnog odvoza. Spremnici se prazne sukladno planu odvoženja otpada koji se unaprijed dostavlja korisnicima putem e-maila, uz račun ili putem Internet stranice davatelja usluge.

Obračun usluge odnosi se i na pravne osobe ili fizičke osobe – obrtnike koji koriste polupodzemne spremnike za reciklabilni otpad.

Ukoliko korisnik pravna osoba ili fizička osoba – obrtnik **ne želi koristiti uslugu** i biti zadužena za mjesečni iznos te želi koristiti navedene usluge drugog pružatelja ovih usluga, potrebno je da nam dostavi izjavu iz koje je isto razvidno, kao i dokaz o predanim količinama i vrstama otpada sa tvrtkom s kojom ima sklopljen ugovor o zbrinjavanju reciklabilnog otpada.

Nakon dostave Izjave i dokaza o zbrinjavanju reciklabilnog otpada, trgovačko društvo 1.MAJ d.o.o. će spremnike (plave i žute) preuzeti od korisnika koji ih duži i korisnika se više neće zaduživati za iznos naveden u gornjoj tablici.